
O DOBITNICIMA VOLONTERSKIH NAGRADA U 2008. GODINI 
 

 
Savjet za razvoj volonterstva i Upravni odbor Volonterskog centra Osijek donio 
je odluku o dobitnicima volonterskih nagrada u 2008. godini 21. studenog 2008. 
godine prema kriterijima o dodjeli volonterskih nagrada. Ove godine nagrađeni su 
jedan volonter i jedna volonterka u kategoriji za volonterski angažman 
pojedinca, jedan volonter nagradu je dobio posthumno također za volonterski 
angažman pojedinca, dvije udruge u kategoriji za najbolje primjere dobre prakse 
uključivanja volontera, jedna udruga u kategoriji za kreativnu ideju uključivanja 
volontera te jedna poslovna organizacija u kategoriji za doprinos poslovnog 
sektora razvoju volonterstva. 
 
U kategoriji za volonterski angažman pojedinca na području grada Osijeka ove 
godine nagrađena je: 
 

1. gđica LANA GORIANSKY – ovu vrlo pouzdanu, odgovornu, upornu i dragu 
volonterku, s velikim smislom za zajedništvo i spremnošću za pomaganjem, 
nominirala je Udruga za rad s mladima Breza. Lana je ove godine posvetila 
preko 300 volonterskih sati pripremi i provedbi tradicionalnog Brezinog 
projekta «Zemlja bez granica». Pomagala je u prevođenju dokumenata na 
engleski jezik, tražila donacije i lobirala uključenost donatora u projekt, bila dio 
koordinacijskog tima te svakodnevno na usluzi svim umjetnicima i korisnicima 
projekta. Osim toga, pomaže i samoj Brezinoj stambenoj zajednici oko 
plasmana proizvoda i prodaje kako bi korisnici ostvarili dodatni džeparac. 
Usprkos poteškoćama koje Lana ima s vidom, ova je djevojka sve svoje 
zadaće uspjela ispuniti besprijekorno. 

Kontakt udruge koja nominira: Udruga za rad s mladima, gđa Suzana 
Vargović, predsjednica udruge, tel: 031 272 583 
 
Dobitnica nagrade – kontakt: Lana Goriansky 091 726 62 11 
 
U istoj ovoj kategoriji na području Slavonije i Baranje ove godine nagrada je 
pripala: 
 
2. g. Damiru Staniću – skromnom, samozatajnom mladiću čija je ljubav dvorac i 

njegova prošlost. Damir radnim danom (a po potrebi i vikendima) pomaže pri 
vodstvu školskih i turističkih grupa u dvorcu Prandau-Normann u Valpovu. U 
protekloj godini odvolontirao je preko 500 sati, a osim što vodi grupe, svira na 
orguljama u dvorskoj kapeli te upoznaje posjetitelje s glazbenom prošlosti 
vlastelinske obitelji. Također proučava prošlost dvorca i plemićke obitelji za 
potrebe Muzeja. Tvorac je prospekta o dvorcu i perivoju dvorca kao i brošure o 
dvorcu. 

Kontakt udruge koja nominira: Ustanova za kulturne djelatnosti Ante 
Evetović Miroljub – Muzej Valpovštine, gđa. Mirjana Paušak, tel: 031 650 639 
 
Dobitnik nagrade – kontakt: g. Damir Stanić, tel: 098 193 19 57 
 
U ovoj kategoriji u 2008. godini jedna se nagrada iznimno dodjeljuje posthumno: 
 



3. g. DARKU ĐUKIĆU – koji je tijekom svog života uvijek bio spreman pomoći 
drugim organizacijama i pojedincima.  Ovaj odgovorni i predani volonter 
ostavio je neizbrisiv trag u civilnom sektoru na području Slavonije i Baranje. 
Od 1999 godine bio je posvećen Info klubu Beli Manastir kao njegov voditelj. 
Starijim sugrađanima koji su posjećivali Info klub često je nosio tisak kada su 
bili bolesni, za svaki kompjuter u Info klubu znao je kako diše i što mu treba. 
Zajedno s aktivistima planirao je i organizirao kvizove znanja, olimpijske igre te 
natjecanja u šahu. Teško je navesti sve ono što je Darko učini za zajednicu ali 
spomenut ćemo još da je 2007 godine kao jedini muškarac uključen u 
neformalnu inicijativu «Ćene ženama» radio na kreiranju prvih ženskih malih 
olimpijskih igara. Zbog neprocjenjivog broja volonterskih sati te požrtvovnosti 
Darka su nominirali njegovi kolege iz udruge Projekt građanske demokratske 
inicijative Beli Manastir. 

 
Kontakt udruge koja nominira: Projekt građanske demokratske inicijative 
Beli Manastir, gđa. Mirela Alagić, predsjednica udruge tel: 031 702 088 

 
 
U kategoriji za najbolje primjere dobre prakse uključivanja volontera na 
području grada Osijeka nagrađena je: 
 

1. Udruga za kreativnu borbu protiv vjetrenjača «100lica» njihov projekt 
«100lica stolica» prikazuje ideju da se 100 rukom oslikanih stolica koje 
pokazuje raspoloženja, osjećaje, sudbine i načine prošeta uz pomoć volontera 
kroz grad. Ova ideja uspjela je okupiti na osječkom središnjem trgu stotinjak 
volontera uz čiju su se pomoć stolice, središnje sudionice jedne neobične i 
humanitarne priče, kretale po cijelom trgu i obližnjem Sakuntala parku. Sve 
ovo zabilježeno je objektivom fotoaparata i kamere od čega je kasnije 
napravljena knjiga «100lica stolica» te kratki film. Knjiga je prodana u 
humanitarne svrhe, a prihod prodaje namijenjen je Klubu roditelja i djece s 
teškim invaliditetom «Novi dan» za dovršetak izgradnje kuće namijenjene kao 
dnevni boravak djece s teškim invaliditetom.  

 
Kontakt: Udruga za kreativnu borbu protiv vjetrenjača «100lica», Boris 
Matešić, predsjednik udruge, tel: 098/ 666 603 
 
 
U istoj ovoj kategoriji za područje Slavonije i Baranje nagrada je pripala  
 
2. Centru za edukaciju i informiranje potrošača – Centru koji educira građane 

o njihovim potrošačkim pravima. U protekloj godini ova udruga okupila je 16 
volontera koji su preko 1500 sati sudjelovali kao treneri/predavači u srednjim 
školama, obilazili trgovačke centre i uočavali nepravilnosti te ih potom 
prosljeđivali udruzi, a osim toga sudjelovali i u procjeni i praćenju programa 
«Tajni potrošač» te sudjelovali u  
osmišljavanju ideja za proširenje postojećih i pripremu novih programa. 
 

Kontakt: Centar za edukaciju i informiranje potrošača, gđica. Tanja Popović, 
predsjednica udruge, tel: 098/908 82 32 
 



 
Ove godine, posebnu nagradu za kreativnu ideju uključivanja volontera, 
dobiva  
 
3. Slama – Udruga za poticanje umjetničke svijesti u društvu – ova udruga u 

protekloj je godini okupila 146 volontera koji su pomogli provedbi projekta 
«Slama Land Art Festival», međunarodna kiparska kolonija. U ovoj su 
organizaciji u trajanju od preko 8000 volonterskih sati marljivi i vrijedni 
volonteri pomagali u dostavljanju, spremanju, nošenju i slaganju slame za 
vrijeme održavanja same kolonije te organizaciji i radu na računalima, 
održavanju Internet stranice udruge i mnogim drugim stvarima. 

 
Kontakt: Slama – Udruga za poticanje umjetničke svijesti u društvu, Silvana 
Faller, predsjednica udruge, tel: 031 754 172 
 
 
U kategoriji za doprinos poslovnog sektora razvoju volonterstva nagradu 
dobiva osječka podružnica Coca-Cola HBC Hrvatska d.o.o. 
 
Dvadesetak zaposlenika ove organizacije jednu su subotu posvetili Klubu roditelja 
i djece s teškim invaliditetom «Novi dan» uređujući vanjski prostor kuće 
namijenjene za dnevni boravak djece s teškim invaliditetom te su na taj način 
doprinijeli sretnijem i ugodnijem boravku u kući. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


